



新闻委员会

第二十八届会议

2006年4月24日至5月5日

评估联合国新闻产品和新闻活动的实效：三年期评价项目的成果

秘书长的报告

更正

1. 第 21 段，第二句

英文原文由 Conducted **by** more than 200 radio stations 改为 Conducted **among** more than 200 radio stations……，中文无改动；

2. 第 52 段，第一句

英文原文由 **Established** on a weekly inter-agency coordinating meeting 改为 **Based on** a weekly inter-agency coordinating meeting，中文无需改动；

3. 第 58 段，第二句

该句内容**应该是**：“对这个实验方案参与者的调查显示：90%的人认为它是一个有用的倡议，80%愿意将这个倡议推荐给别人。”

4. 第 59 段，第四句

该句内容**应该是**：“在一项调查中，98%的用户称赞经过改进的剪报服务迅速及时，80%认为这项服务方便易用，75%说新闻题目的涵盖范围已有改进。”

